
Små sällskapsdjur och försöksdjursvetenskap
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 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-02-13   -   2019-03-06 
Antal svar 4
Studentantal 6
Svarsfrekvens 66 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 4 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 4 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 4 
Medel: 36,7 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 1
36-45: 2
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Vi studenter har uppskattat denna kurs otroligt mycket! Den har varit bra strukturerad med tydliga kursmål som alla
lärandemoment har varit riktade till. En av kommentarerna under utvärderingen är att kursen borde ha varit längre,
speciellt när försöksdjursveckan ingår. Studenten önskade ha denna kurs på 15 hp istället och ta bort en 7,5 hp
hästkurs under hösten.



Försöksdjursveckan är det moment som har fått mest kritik. Det var inte optimalt att ha denna i slutet av kursen då vi
hade både ett PBL-fall och projektarbete som vi arbetade på utöver heldagarna i skolan. Vi har även diskuterat att
arbetet tillsammans med EoD åk 1 inte gav oss särskilt mycket ny information eller kunskap, då mycket vi gjorde var
på en så grundläggande nivå. En student rekommenderar att ha försöksdjursveckan i början på kursen och en
annan skulle uppskatta att ha diskussioner med de i sin klass och inte blandas med EoD åk 1 för att få mer givande
diskussioner, då vi är på olika nivå inom utbildningen. Alla uppskattade hanteringsövningarna dock!

Ett annat klagomål är på salarna i biblioteket där vi hade de flesta föreläsningarna och PBL-möten. De har
fruktansvärd ventilation. Både Prima och grupprum Brauner.

Bra kurs för övrigt med roliga övningar och relevant litteratur.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

